
ДО ВСІХ ВІДДІЛІВ ТУРФДІМ. ' ними і колєктування залстлихісвою пресу не присипляйте, го
воріть п|ю псі до членства на 

Перевівши своє членство, чи і кожних зборах, а до масового 
воно бере участь у змаганні. І робітництва 
заохочуйте ного до цего. Клич псих концертах, нредставлсн- 
— 5,000 нових передплатників | них. мітінгах і т. д. 
для “Українських Робітничих ; Допильнуйте, щоб кожний

IV ••
■ передплат.

Перечитати на засіданнях зарядів і відповідно з цим поступити. й фармсрства наський Робіїничо-Фармерський ДіїДорогі Товариші' ' ЦВК зараз но зборах, але за-! '
....к тримують майже до самото'

Вже близько місиш як з’їзду, то й були такі випад ВІДБУДЕТЬСЯ В ДНЯХ Пч 12., ІЗ. І 14. ЛОТОГО 1830 РОКУ В САЛІ УКРАЇНСЬКОЇ О РОБІТ- Вістей" мусить бути вмкома-! член і членними передплачува- 
ТУРФДім розіслав до всіх ви- кн що T,,V<-1U 0>ло .телеграф) НИЧОГО ДОМУ У ВІННІПЕГУ НА РОЗІ ВУЛИЦЬ ІІРИЧАРД І МЕКГРЕГОР. ний! Минулими кількома ,шуо їй свої часописи. Зробіть це
діліі квестіонарі в справі иаіма- вати до відділів за звітом. Це- нами “Укр. Роб. Вісти" давали при виповнюванню квестіона-
го членства і важними лапи- то не повинно бути на будуче, Конференції Жіночої Секції і Секції Молоді ТУРФДім відбудуться 10. лютого 1930 року в-н листопаді зннлйяу на перед-'рів і v звіті перед з'їздом по
ганцями які ЦВК повинен л* ІаКі опізнення шкодиті Українськім Робітничім Домі у Вінніпегу. плату, але тепер, коли "У.Р.В." дайте, скільки членів і член-
ли вже на рхках Разом і цим самш підготовці до з'їзду _______________ ' виходять на шість сторінок, а'кинь вашої місцевосте не не-
квсстюмарсм вислано коро
тенький обіжник, в якому нро-

час від часу й на вісім - із редндачують своїх часописів. 
Цим повідомляється всі відділи й товариства Товариства Український Робітішчо-Фармер- знижкою покінчено назавжди і 

ський Дім н Канаді, шо Центральний Виконавчий Комітет ТУРФДім на спільному засіданню з д0 11Т, з і зелені товариським привітом,
силося. щоби секретарі »•- ЛСКЦІІ ДЛЯ ЧЛЕНСТВА ВІД- Центральним Комітетом Жіночої Секції у вівторок, 12 листопада 1929 року ухвалив, що Оди- ,ЮПлач\с папір За І1ВК ТУРФДім
ралися HKii.iibKopi.il. іінііовін. ДІЛІВ ТУРФДІМ ТА нацятий З'їзд ТУРФДім відбудеться в днях 11., 12. ІЗ. і 14 лютого у Вінніпегу в салі У країн- -pOMV" збирання передплат н-Г Т Кий ієн секр скарбник
ти цей квестюнар І заслати д . ЙОГО СЕКЦІЙ. ського Робітничого Дому н/розі вулиць Ііричард . МекГрсгор, а Конференції Жіночої Секції Т°М' *Up*m* 1 ho6jeu' секр.<карбннк.

і Секції Молоді відбудуться 10. лютого, тобто днсм-скоршс. ,

Подбайте про цс, щоби всі зві
ти були вислані на час.

ЦВК. Але на цей наш поклик 
не відгукнулися ше всі дідділи 
До цего час\йи маємо на ру 
ках завернених квестіонаріа »" *али °>1 " виголошені ц.і 
менше, як половину, а решта 'г’°Ра* 'шенства : обговорень 
відділів, як видно не звернули там Але чи багато відділів,

ЦВК ТУРФДім розіслав дві 
лекції до всіх відділів. Ці лек ЗАЯВА ІВАНА КВАСНЯКА.ПРОГРАМА З'ЇЗДУ.

1. Відкриття з'їзду.
2. Вибір верифікацінної-комісії й провірення уповноважень делегатів 
З Звіт комісії й вибір президії з'їзду.
4. Звіти: Ц.В.К., Ц.К. Жінсекції й Секції Молоді ТУРФДім.

ДО ЦВК ТУРФДім І за ції поступками, за які я оші- 
іііівся зовсім слушно,поза ор
ганізацією. Я не нарікав, бо 
дістав тс. на що заслужив. Але 
прийшов час опамятатнея і я 
спамятався. Вже більш, як рік, 
як я оженився, перестав "па
рубочити" та цілковито пере
став випивати. У мене вже є 
сімя із трьох і я почуваю на 
собі відповідальність перед 
нього. Я порвав з моїм мину
лим і бажаю повернути назад 
до нашої робітничої організа
ції, щоб у ній своєю щирою 
працею засвідчити, що я не 
тон. що був колись, а своїй 
сі мі забезпечити приязнь сві
домої робітничої громади.

Я прошу Вас, Товариші, дати 
мені можливість доказати, що 
я щиро бажаю служити робіт 
ничій справі. Дайте мені мож
ливість працювати на робітни
чий сцені, в робітничому драм
гуртку, в робітничій школі; 
накладайте на мене найтяжчі 
завдання, а я їх сповнятиму 
охитно, щоб запевнити Вас і 
переконати, що одиноким моїм 
бажанням є відірватися раз на 
завжди* від всього, що вороже 
робітничому рухові і працюва
ти разом з організованими ро
бітниками, серед яких я зав 
жди ■ знаходив таке відношен
ня і середовище, в яких я мо- 
жу жити з товаришами по то
вариськії

Я сам робітник і нема мені 
ніде иншого місця, як у робіт
ничій організації. Щоб не бу
ло у Вас сумніву в тому, що я 
пишу, та щоб ті місцеві орга
нізації і товариші, які мене 
знають, особливо ж ті, супро
ти яких я в минулому прови
нився, знали про те, шо -і 
іаявлию і прирікаю, даю Вам 
повне право цей мін лист опу
блікувати. Я свої бажання 
прилюдно стверджую і даю 
приречення з тою постановою, 
що їх виконані і своїми скром
ними силами буду с.їужити на
шій організації вірно і щиро.

Надіюсь Вашого прихильно- 
і о вирішення моєї просьби, 
залишаюся
З щирим товариським привітом

І пан Кваснік.
: Ош.ш.1. ОпГ, 21 листопад 1У2У

використали ці лекції, то ми 
, не знаємо й досі. Про цих не 

писалося ані до ЦВК, ані до 
нашої преси, а це треба було 
зробити. Коли ше деякі від-

вс.іикої у ваги на наш заклик 
Тому ми примушені ше pu 
пригадати нашим відділам, 
в першій мірі секретарям, що
би постаралися виповнити кве
стіонарі і заслати їх нам метай- Л1Л» використали цих лек

цій до тепер, то повинні це
Товариші, час входить, а та- зробтн зараз, бо ці лекції є

дуже корисні для нашого член 
ства. та і не для того їх ЦВК

Вінніпег,. Ман.
о. Вибір комісій: контрольної, організаційної, освітньої, пресової, культурно - мистець

кої, статутовиі, революційної і скарг та просьб.
Ь. Доклади й дискусії над ними : ,

зі організаційна діяльність ТУІ*Ф.'Іім і його секцій серед український! робі і Питва іі фармсіктьа її просьбою ДОЗВОЛИТИ мені ио- 
Канаді. кооперативи, книгарні, інфомаційні бкіра. та допомога імігрантам. спорт і инше; 

о) освітні діяльність ТУРФДім Учительські курси, освітні к\ рсн. на місцях, діючі шкоти. Ьх|>с.і ти останки моїх СИЛ та скром- 
в Едмонюці. бібліотеки, ОСВІТНІЙ фонд. ЗІЯТКІІ з освітніми ііістнтуціями на українських землях; 

в) матеріальний та ілеольогічннй стан нашої преси, обслідування нею наших органітаній та \ країн-

Шановні Товариші!
Я ще раз вдаюся до Вас т

вернути до ТУРФДім і відда

них здатностей на службу на
шій робітничій організації і 
робітничому рухові. Минулої

кож зближається вже Одина 
цитин З'їзд ТУРФДім, до яко
го треба приготовлятися в* розіслав, щоби вони припади 
заздалегідь, щоби приготови- 1И порохом на шафі, але дЛя 
ти все. ЯК СЛІД ДО З'ЇЗДУ. ЦВК того, щоби члени їх викори

стали

ського трудового населення Канади.
і) культурно-мистецька діяльність — драмі V і» І Мі, хори, мандолінош та миші оркестри: 
і) маєтково-фінансовий стан Українських Робітничих і Формерськнх Ломів в Канаді, всіх відділів ! OCÇHH Я писав ДО ЦВК В ЦІЙ 

і товариств, справа сплати довпв на будинках, а зокрема доні > на будинку друкарні й школи \ справі, але ДОВІДУЮСЯ, ЩО Mût 
Вінніпегу, будування нових будітків, асекурація,6\димків ТУРФДім; 

д) положення на землях Західньої України та стан української еміграції як u Америці, іак і в Ьвроиі 
(справа Всесвітньою З’їзду організованих х крзшських робітників, селян і тру дової Інтелігенції.

письмо було затримане в То
ронто і не дійшло до призна
ченого місця. Мабуть товариші 
вважали.нема шо його по

t) відношення ТУРФДім до братніх робітнииіх іа фармерських організацій, привіти, протести Й ’вен- силаТИ ,ДО Вінніпегу, бо ЦВК 
кі непе,«бачені порішені на з'їзді спрахія; .. . не зверне на нього уваги. З

/к) розглянення й предложення для- внрішстТия евентуальних екзрі із з-ажа їснь від поодиноких від 
' літі або ч.ісиіі. . • важким бо-тем я надалі зали-

7 Засідання комісій для обговорення всіх иредложень і пропозицій.
8. Звіти й предложеПня комісій, дискусії над ними її ухвали
9 Вибір Центрального Виконавчого Комітету й Контрольної Комісії ТУРФДім та Цен

тральних Комітетів Жіночої Секції і Секції Молоді.
10: Закриття з'їзду. *

мусить мати на руках в себе всі 
потрібні м.ітеріили про праць» 
наших відділів на місцях, про справі нашої преси і цю лек

цію треба використати на ма
сових зібраннях, бо там вк.і 

яке велике значінн і

Вислана ще третя лекції
що жиюгь поза межами Радянської У каїни):

с) перемкнення й виправлення статуті та евентуальні поправки а той додаїкн до всю.
ваші здобутки в минулому рі
ці, та про недостачі і т. ин. Кве- 
стіонар, який вислано до відді
лів є більші; інформаційної > 
характеру, але важний тим. що 
з новим роком мається видаТ : 
нові членські книжечки, вимін

зується, 
має робітнича преса в теперіш ні паси був поза організацією і. 

примушений у мови нами, навітьнии час для працюючих мас.
Четверта лекція вислана н 

справі шкільного навчання. її 
поп'еретннх і розіслано до всіх відділів, на

віть і до тих, шо в них немає

деякий час сповняв працю ні 
сцені в організації, яка воро
жо ставиться 2ю робітничого 
руху. Я намагався робити так. 
щоб не бути шкідливим робіт
ничим організаціям, але за цс 
мене поборювано і я бачив, що 
саме теГ-фіо я роблю навіть 
тільки на сцені, притягає увагу 
українських робітників та при
водить їх під вплив ворогів 
робітничого руху.

Далі так працювати я не мо
таними лекціями і чи вичерпуюче обговорить кожну галузь: організаційної, освітньої, маєтково-фінансової, пресової, Жу , lllv paj игакн;ч д„ цц« 

сходилися всі члени її ч.існки- культурно мистецької діяльности цілого ТУРФДім і його секцій, а після закінчення докладу й

III де В ЧІМ ВІД 
щоби вилаї одити ці книжечки. 'Чдіточої школи. Вислано її длятреба мати на руках всі бажаш
новинні'бУтнТотові Гвиинсан'! Р*. батьки дітей зрозуміли зав- ' .Як минулого, так і цего року ЦВК ТУРФДім не поставив н програму з'їзд) звітів де-

3 1,1 ьііжііопт „Іпі З, так то- лишім робітничої школи та ви ,-іегатів від всіх відділів. Звіти /іро стан відділів всі секретарі повніші вчасно прислати до 
мі ховання своїх дітей на добрих НИК ТУРФДім, ЦВК їх надрукує її кожний делегат матиме їх перед собою Однак кожний

працівників працюючої кляси. делегат повинен бути приготований забрати слово в дискусії над докладами і в тій дискусії
Всі ці лекції треба використати дати і віт про успіхи чи недостачі своєї органі «тії та про їх причини, про умовний праці на
та написати до ЦВК, а то й до місті й гут же скласти свої пропозиції чи зауваження до докладів.

2. Доклади поділили ми після галузів діяльности і тому в кожному і них докладчик

ПОЯСНЕННЯ ДО ПРОГРАМИ.

би кожний делегат на 
їх з собою забрати до своєї 
місцевосте. Ми це зробимо, 
але Ви постарайтеся зараз ви
повните ці квестіонарі і негай
но їх вислати. Тепер зимова 
нора і ченже кожний член мо
же прибути на збори. Коли 
який відділ таки занедбає ви-

преси про те. як цікавилися 
члени

дати мені можливість поверну-
дискусії над ним доклад разом з пропозиціями буде переданий \ відповідну комісію длн тнсн до ТУРФДім і працювати

гам по щирості іі по совісті,
3. Комісії будуть вибрані перед докладами, шоб вони могли мильно прислухуватися щоб по скільки можна прініе- 

" : до нею та до дискусії над ним, а це улекншть їм потім працю над виготовленням резолюцій, сти користь робітничій органі-
як також дасть їм можливість працювати над резолюціями зараз по докладі чи в такий час, за ції і знайти задові.пя в тій 

- який буде для них відповідний, або призначений.
4. Всі- відділи її товариства на місцях повніші широко обговорити цю програму точка Я свідомий того, товариші, 

за точкою, як в зарядах так і на уборах членства, виробити до них свої пропозиції на письмі що Ви зустрінете мойого листа 
її вчасно заслати їх на руки ЦВК ТУРФДім щоб ЦВК мав їх місяць перед з'їздом щоб і недовіррим. Ви може не но
вім мав спромогу їх розглянути, роспреді.іитії по всіх галузях і на їх підставі виробити до- вірите моїм заявам, а щонай

менше будете вірити II мою 
щирість. Вам нагадається моє

ні па ці лекції.

розгляненняФІНАНСОВІ СПРАВИ.
сн.іку цего квестюнара, то ми 
будемо примушені оголосити 
Таким відділ її нашій пресі.

file є о.щ.і важна справа, 
це товги, які винні відділи до 
ЦВК га членські стемнлі, нціі.н, 
ну літературу, асекурацію і ті
шу. Всі ці довги повніші бу
ти обони іконо сплачені до но-1

праці, яку я люблюШКІЛЬНІ КВЕСТІОНАРІ.

Недавно вислані також
шкільні квестіонарі до Шкілко- 
мїв, юнацької шкільно, уі.ра шпо Г"кх' ,ІІО° на слідуючий 

Всіх кЬестіо- Р'к ані однії виділ не був вино- 
натни нічого до ЦВК. Це дасть 
імоіу ЦВК попровадити краше

ВИ І до учителів. клали та пропозиції до з’їзду.
марш вислано по гри до кож
ної школи. І la ці квестіонарі 
треба,, иідловісги негайно та- оріанізацінно-освітню 
кож, бо після них ЦВК змить, 
орієнтуватися, як поступили і 
маті діточі школи.за три міся
ці після нової системи навчан
ня. Щоби це зробити, то тре
ба зійтися Шкілкомові, юнаць
кій шкільній управі і учителевії 
та разом спільно обговорити 
всі шкільні справи, почути 
звіт від юнацької шкі.туправч

5. Всі пропозиції по кожній галу зі, так, як поділені на доклади, мають бх ги написані 
на окремих картках паперу, щоб їх потім не ростишіти ножицями її не носитися з ними по ко
місіях. (Ті товариші, які були вже на наших з'їздах 
помогти своїми порадами на місцях, як треба виготовляти резолюції. І

минуле і воно буде стояти о- 
скарженіїнм проти мене. То
му я прошу вислухати мене і 
перевірити те. що я заявляю 
через товаришів, що знають, 
як я зараз заховуюся, щоб Ви 
могли вирішити, чи можете -від 
імени організації пробачити 
мені мої минулі провини та да
ти мені ще одну нагоду, яку я 
використаю для того, щоб до
казати, що я зрозумів свої йо- 

I милки і щиро вирішив .їх ви 
! правити та більше ніколи не 
повторяти. Я свідомий свойо-

Іірлцю
знають як це треба робити, повніші до-Ісеред членства

Найголовніше, то це асеку-і
рація яку треба негайно запла б. Якщо є якісь поправки чи додатки до програми, то вони повніші бути вчасно при
тіни всю до ЦВК, бо ці гроші слані на руки ЦВК ТУРФДім, щоб можна було не тільки їх включити до програми, але щоб

докладчик по даному питанню мав змогу з ними обзнайомнтися та обговорити у свому 
докладі.

У

ми мусимо доручити асекурі- 
цішіііі компанії. Це не є гро
ші ЦВК і тому такої справи не 
можна
завжди заглянути на свою ко
пію асеку рацїїіної поліси, яку 
має кожний відділ в себе і, ко
ли асскурацін кінчиться, зараз 
заслати гроші на відновлен і і

7. Докладчнкіи по всіх цих питаннях призначить ЦВК ТУРФДім вчасно, щоб вони мо- 
легповажити, а треба гли пікготуватися. а тому вчасно просимо прислати всі звіте з річних зборів та пропозиції.

З товариським привітом.

За Центральний Виконавчий Комітет ТУРФДім

М. Шатульський, секр.
х~. і учителя, скликати родичів 

шкільних дітей і почути від 
- них звіт про навчання їхніх ді

тей І ТОДІ ВИПОВНИ І II ВСІ три
квестіонарі і заслати до ЦВК 
Ці квестіонарі потрібні д.іа 
ЦВК ТУРФДім і Цсптршкілра-

Т. ІІилипас, голова.
Вінніпег. Ж листопада 1У29 р. ОКРУЖНІ НАРАДИ В КІЧЕНЕР.п. го минулого постуиовашія. яке

я згадую з соромом. Оточення,! Пише подаємо нроїраму на- 
в якому я виростав і жив, зро- рад всіх повите згаданих від
било мене легкодушним, охо- ділів Кичснерсвкого Округа, 
чим випити, пожартувати і чі- Наради відбудуться в днях 7. 
сто необдумано робити дурим- і 8. грудня 1929 року, 
ці У мене завжди була тяга Програма нарад;
до праці на сцені, бо були і щеj І. Відкриття нарад, 

повідно вирішити. Вже мину- j є деякі скромні здатносте до 
.того року три дні для нарад цьої. Але 
було замало. В це му числі мч 
містимо тільки програму, а в 
передз'їздовім обіжнику ми 
поговоримо про всі порушені 
в програмі справи ширше.

Товариші її Товаришки, про
симо Вас перечитати це уваж- тому тижні по новому році, а 
по і iiocj) пити після цего,за-! вже не пізніше, як між 1-им а 

дамося вже раз на 11-им січнем 1930 року
Зараз же по зборах вигото

вите всі звіти з цілорічної пра
ці, як з організаційної, куль- 

солідно у своїх відділах, а та- турно-освітньш, так і фінансові 
кож відповідайте скоро і трь- і негайно заслати їх до ЦВК. 
но на всі квестіонарі і листи 
до ЦВК ТУРФДім. бо ви точ
носте і солідарносте залежить зети не посилати, але огляд 
розвиток наших організацій в 
майбутньому.

ВІДКУПАЙТЕ РІЧНІ ЗБОРИ 
В ОДНОМУ ТИЖНІ.

ванни ріжних трав, бо разом 
з конференціями Жіночої Сек
ції і Секції Молоді призначу
ємо IIЯТЬ днів. Робимо цс то
му. щоб дати спромогу обі ов< -

скажемо, шо ЦВК рішив дати 
Іванові Квасникові спромог.

5буди. виправдати це, про що він пи
ше.

клику
все тої байдужносте і занед- 
буЬання організаційних обовяз 
ків. а викотимо все на час і

Всі справи, порушені в кве- 
стіонарях і обіжниках вико
найте повністю

Коли-ж він цего не ви
правдає. то тоді не нарікатиме 
на наші організації. Наша ор
ганізація не є релігійною сек
тою, фо прашає й розрішає 

про шо ми згадували вже ви гріхи заблудшим. однак коли 
ще. Фінансових звітів до га- її бувший член справді хоче

своєю працею виправдати свої 
з діяльносте організацій у ва- помилки й ту кривду, яку він 
шій місцевосте варто заслати зробив організації в минулому, 
до поміщення в нашій пресі, то наша організація дає тако- 
щоб инші організації та член - ! му чоловікові спромогу 
ство бачили, як працювали від- \ зуміється, з умовою, 
діли вашої місцевосте в мин\ •

рити всі справи докладно й ви-
2 Вибір верифікацій™») ки-І1ЕРЕДЗЧЗДОВІ КВЕСТІО

НАРІ. (І не розумів, ЩО МІСИ.
цим мистецтвом можна допо- 3. Звіт комісії і вибір прези- 
магати і ворожому робітникам дії нарад, 
рухові. Для мене сцена була 4. Звіт Окружного Комітету,
всім, не зважаючи, де воіи 5. Доклад представника Про-
Згодом я почав пізнавати моє І вкому.

ДОПОМОГА НАШІЙ ПРЕСІ. І становище і мене почало тяг- б. Доклад про організаційно-
пули до робітничої організації освітню працю. „

Товариші! Цего року зби-; Таким чином я прийшов був до 7. Дискусії 
раним передплат для нашої ро-, ТУРФДім. 8. Вироблення резолюцій до

|бітничо - фармерської преси Ворогом робітничого руху я, Всекраєвого З’їзду ТУРФДім і 
п^юдовжається й на місяць ніколи й попередньо не був і \ Конвенції Р.З.Т.

В цему числі містимо також і грудень. Робітничо - Фармер- Ви самі знаєте, що я ніколи не 
В цему числі "У.Р.В " ми по- повідомлення й програму скли- ське Видавництво дає цего ро- виступав проти робітничог » 

даємо до публичного відома каюія одинацятого '“з'їзду ку дуже гарні нагороди всім,.руху. Я провинився своєю о- 
заяву Івана Квасняка. яка гово- ТУРФДім Ми даємо цего ро- хто щиро працюватиме для собистою поведінкою і недо- 
рить сама про себе. Від себе ку більше днів на обговорю- і приєднування нових переплат-'звеленими в робітничій органі-

Незабаром ЦВК розішле пе- 
1>едз"іздові квестіонарі, на як 
т^еба буде дати відповідь вча 
сио Ці квестіонарі отримає 
кожний відділ в початку міси 
ця грудня так, щоб їй річних 
зборах міг їх виповнити в двох 
копіях і одну залишити в себе 3 закінченням року всі від- 
у відділі, а другу заслати д > діли відбуватимуть свої річні 
ЦВК. Знаємо з попередимх ро- збори Треба встановити, щоб 
ків, що всі каші відділи від- річних зборів не розтягати на 
бувають свої річні збори в цілий місяць, але по цілій Ка- 
першому тижні січня, але зал- наді відбути їх в одному тнж- 
ємо й це. що деякі відділи не ні. ЦВК пропонує всім відділам 
висилають квссгіонарів до відбути свої річні збори в пер-

ро-
над докладами.

ОДИНАЦЯТИИ 313Д 
ТУРФДІМ.лому раці.

ЗАЯВА ІВАНА КВАСНЯКА.
9. Вибір Окружного Коміте

ту.
За Окружний Комітет, 

Т Кошурба. 
голова.

В. Сенишии, 
секретар.
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